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“Non sono gli anni della tua vita
che contano, ma la vita nei tuoi anni.”

“It is not the years of your life that matter,
but the life in your years”.

Abraham Lincoln

Trenta, come gli anni di Colombo Design.
Trent’anni di impegno costante, passione
condivisa, scelte audaci e obiettivi raggiunti.
Per celebrare questa importante tappa,
Colombo Design ha affidato a Luca Colombo
e Pio & Tito Toso la creazione di una nuova
collezione di accessori per ’arredo bagno.
Una serie nata a “sei mani” dall’unione del !
pensiero progettuale e creativo dei tre o B o
designers, caratterizzata da un tratto
morbido ed essenziale che le conferisce uno
stile moderno, evidenziato dalle tre finiture
proposte: Cromo, Neromat (RAL 9005)

e PVD Grafite Mat.
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Trenta, like the years of Colombo Design.
Thirty years of constant effort, shared passion,
daring choices and achievements.

To celebrate this important milestone,
Colombo Design has entrusted Luca Colombo
and Pio & Tito Toso with the creation of a
new collection of bathroom fittings. A series
born in "six hands" from the creative mind

of the three designers, characterized by a soft
and essential line that gives it a modern style,
highlighted by the three finishes proposed:
Chrome, Matt Black (RAL 9005) and

PVD Matt Graphite.
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Design: Luca Colombo / Pio e Tito Toso lab

B3001
Porta sapone inamovibile
Irremovable soap dish holder

200

B3009
Porta salvietta
Towel holder

el 1

64,6

U
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B3011
Porta salvietta
Towel holder

chw] 1

Porta bicchiere
Glass holder

200

49,6

-

B3010
Porta salvietta
Towel holder

ciw] 1

82,8

-6,7-

18,5

5

B9340
Spandisapone (L 0,30)
Soap dispenser

W] 1
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PT17
Appenditutto
Hook

chw] 1

U

B3011XL
Porta salvietta
Towel holder

chw] 1
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B3031
Porta salvietta ad anello
Ring towel holder

] 1

PT27
Appenditutto
Hook

o] 1

B3008
Porta rotolo reversibile
Reversible paper holder

chw] 1




Grafite Mat g’ﬁ"g Nero Opaco RAL 9005
Matt Graphite W4 Matt Black

Materiale Ottone / Cromall” Finiture g ;"ﬁ"g Cromo 5’%&_
Material Brass / Cromall” Finishes Nees? N4 Chrome NOF

Accessori con fissaggio vite e tassello {} Accessori d’appoggio
Accessories with screw and plug fixing - Free-standing accessories
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B3012 B3040 B3041 B9341
Porta salvietta doppio a snodo Porta sapone d’appoggio Porta bicchiere d’appoggio Spandisapone (L 0,30) d’appoggio
Double bar towel holder Standing soap dish holder Standing glass holder Standing soap dispenser
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B3007 B3006
Porta scopino Porta scopino d’appoggio
Hanging brush holder Standing brush holder
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“La prima regola, e forse ’unica,
del buono stile ¢ che si abbia
qualcosa da dire:
con questa regola si va lontano.”

“The first rule, then, for a good style
is that the author should have

something to say;

nay, this is in itself almost all

that is necessary.”

Un approccio alla materia

Arthur Schopenhauer

proprio come I'avrebbe avuto I'aliseo,
plasmando e avvolgendo ogni contrasto
e accarezzando ogni dettaglio degli
accessori; ne risultano delle figure dai
profili morbidi e dai toni briosi,

che ben si adattano a completare

le nuove sale da bagno ed a rinnovare

quelle passate.

Approaching like the sail winds

shaping and stroking all minute contrasts
in accessories, the result is figures alive
with soft melodies and profiles

that are well suited to complement

the new bathrooms and to renew the

old ones.
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B2501D - B2502D







B2540 - B9331 - B2541
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B2508D




B2507S
B2506
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Angeletti Ruzza Design
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B2501D B2501S B9330D B9330S
Porta sapone destro Porta sapone sinistro Spandisapone destro (L 0,50) Spandisapone sinistro (L 0,50)
Right soap dish holder Left soap dish holder Right soap dispenser Left soap dispenser

145 - - 145 235

ik T

10,5
14
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B2502D B2502S AR37 B2531
Porta bicchiere destro Porta bicchiere sinistro Appenditutto Porta salvietta ad anello
Right glass holder Left glass holder Hook Ring towel holder
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B2509 B2510 B2511 B2508D
Porta salvietta Porta salvietta Porta salvietta Porta rotolo destro

Towel holder Towel holder Towel holder Right paper holder




Materiale Ottone / Cromall” Finiture i fwfi"g Cromo Complemento Vetro acidato naturale
Material Brass / Cromall” Finishes u N Chrome Complement Natural acid glass

A i con fissaggio vite e tassell Accessori d’appoggio
Accessories with screw and plug fixin Free-standing accessories
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B2512 B2540 B2541 B9331
Porta salvietta doppio a snodo Porta sapone d’appoggio Porta bicchiere d’appoggio Spandisapone (L 0,50) d’appoggio

Double bar towel holder

I,

145

375

10

B2507D

Porta scopino destro
Right hanging brush holder

@O

Standing soap dish holder

B8O

145

375

10

B2507S

Porta scopino sinistro
Left hanging brush holder

B

Standing glass holder

B0

B2506
Porta scopino d’appoggio
Standing brush holder

BO

Standing soap dispenser

B8O
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“Dobbiamo usare
saggiamente il tempo
e capire sempre

che i tempi

sono maturi

per fare

la cosa giusta.”

“We must use time

wisely and forever realize

that the time is always
ripe to do right.”

Nelson Mandela

Fascino essenziale e moderno, questa ¢é la collezione Forever di Colombo Design. Una ricca proposta in finitura
cromata, accessori che diventano decorazione delle stanze da bagno improntate al benessere, al relax e all’intimita.
Arredare il bagno con la linea di accessori Forever costituisce una scelta nel contempo di stile e funzionale.

I1 motivo? Il fissaggio ottenuto con uno speciale nastro biadesivo, valore aggiunto della serie.

Essential and modern charm, this is the Forever collection by Colombo Design. A wide-ranging proposal in

chrome finish, for accessories that become decoration of bathrooms for wellbeing, relaxation and intimacy.
To beautify your bathroom with Forever accessories is a choice both functional and stylish. The reason?
The fixing system obtained with a special bi-adhesive tape, added value of this series.
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B2931




B2908




B2991

60



61



FUREVER
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L
B2901

Porta sapone
Soap dish holder

Qoo

.85 -

4

E

LIS

B2909
Porta salvietta
Towel holder

Qo

74

Design: Luca Colombo
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B2902
Porta bicchiere
Glass holder

Qo0

E Sk
= JJ -
B2910

Porta salvietta
Towel holder

Qo

&

5

B2911
Porta salvietta
Towel holder

Qo

16,5

B9333

Spandisapone (L 0,22)
Soap dispenser

Qo0

B2931
Porta salvietta ad anello
Ring towel holder

Qo

B2908
Porta rotolo
Paper holder
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LC67
Appenditutto
Hook

Qo

135

* Direzione destra o sinistra
> modificabile dal cliente
End user may modify
. left or right direction

B2991
Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

Qo

105




Materiale Ottone / Cromall” Finiture i ﬁ‘ Cromo Complemento ‘ Vetro acidato naturale

Material Brass / Cromall” Finishes N Chrome Complement Natural acid glass
A i con fi i incollo con biadesivo Accessori d’appoggio
Accessories with double- 51ded adhesive tape fixing Free-standing accessories

La collezione Forever ¢ stata apposntamente progettata per un fissaggio a muro e vetro ottenuto con uno speciale nastro biadesivo in schiuma acrilica ad alte prestazwm (3M™ VHB™),

Le caratteristiche tecniche di questa serie, unite ad un sistema di momagglo lice e rapido. un utilizzo dell'accessorio in condizioni difficili senza mai pregiudicare la tenuta e I'estetica.
Le strisce biadesive sono gia premontate sul pezzo e, per la preparazione della superﬂcne del muro, all'interno della confezione sono presentl un kit di pulizia ed uno stick con il primer/attivatore.
Attenzione: si sconsiglia I'applicazione dei pezzi su superfici particolarmente ruvide o poco compatte, come intonaci, muri grezzi, resine, piastrelle strutturate e mosaici.

The Forever collection has been specially designed for a wall and glass fixing with a special high performance double sided acrylic foam tape (3M™ VHB™). The technical characteristics of this collection,
combined with a quick and easy mounting system, allow an use of the appliance even in difficult conditions without ever affecting the aesthetics or the durability of use. Adhesive strips are already
preassembled on the piece and, for the preparation of the wall surface, inside the box there is a cleaning kit and a stick with the Activator/primer.

Warning: we do not recommend the application of the pieces on particularly rough surfaces such as plaster, raw concrete walls, resins, textured tiles and mosaics.
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B2940 B2941 B9334
Porta sapone d’appoggio Porta bicchiere d’appoggio Spandisapone (L 0,22) d’appoggio
Standing soap dish holder Standing glass holder Standing soap dispenser

00 200 Q00

- 105 -
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3
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B2907 B2906
Porta scopino Porta scopino d’appoggio
Brush holder Standing brush holder

Qo0 200
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Makio Hasuike ha voluto interpretare I’ottone, materiale predominante negli accessori
della serie, alleggerendone gli spessori ed il volume, per giungere all’essenzialita

del segno. Design di sintesi, quindi sinonimo di contenuti semplici ma capaci di evocare
emozioni. Ogni accessorio della serie Khala ¢ un pezzo fuso unico e gli sbalzi
asimmetrici nei supporti degli accessori creano leggerezza e fluidita. Una collezione

di oggetti di arredamento di grande personalita e forte valenza semantica.

By reducing the proportions and mass of the accessories, Makio Hasuike has redefined

the use of brass, the core material of this “essential” collection. Simple and abstract designs,
but with a strength of character that evokes an emotional response. Each accessory of the
Khala range is cast as one piece, in an asymmetrical style which gives delicate and flowing
lines. A collection of bathroom furnishings with a strong and distinctive personality.

Quando si tratta di dare
forma ad un oggetto,

ci si confronta con il tema
della responsabilita.”

“When it comes to giving shape
to an object, you are confronted
with the issue of responsability.







B18PZ

B1816

68



B1801

B1802

69
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B9303




B1841 - B9304 - B1840




B1809 - B1810 - B1811







BI1813
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B1808

MH17

76
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Design: Makio Hasuike

- 165 -
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B1801

Porta sapone
Soap dish holder

! |
C 7

B1816
Mensola
Shelf

68

=
14

15

. 40 .
(VAR VE
B1809

Porta salvietta
Towel holder

B1802
Porta bicchiere
Glass holder

B¢-

MH17
Appenditutto
Hook

. 50 .
V2 e
B1810

Porta salvietta

Towel holder

16

S5

&

B9303
Spandisapone (L 0,35)
Soap dispenser

O

B1831
Porta salvietta ad anello
Ring towel holder

V) AV
B1811

Porta salvietta

Towel holder
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B18PZ
Reggimensola regolabile 4-10 mm
Adjustable shelf holder (4-10 mm)

B1813
Porta salvietta doppio a snodo
Double bar towel holder

e

B1808
Porta rotolo
Paper holder




Materiale Ottone / Cromall” Finiture g ks m"\_ Cromo Complemento Vetro acidato naturale
Material Brass / Cromall” Finishes e/ N# Chrome Complement Natural acid glass

Q Al i con fissaggio vite e tassell Accessori d’appoggio
Accessories with screw and plug fixing Free-standing accessories

15,5

= -
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10,5
- 10,5

B1840 B1841 B9304
Porta sapone d’appoggio Porta bicchiere d’appoggio Spandisapone (L 0,35) d’appoggio
Standing soap dish holder Standing glass holder Standing soap dispenser

80O 800 200

135 -

40,5

B1807
Porta scopino
Hanging brush holder

8O0
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“I dettagli non sono dettagli.
Sono I’essenza del progetto.”

“The details are not the details.
They make the design..”

Charles Eames

Un gruppo di progettisti giovani, competenti e geniali, ha ideato una collezione
di complementi per ’arredo del bagno denominata “LLAND?, le cui linee curve
si dispiegano armoniosamente e rimandano a forme primarie che suscitano
emozioni.

A group of young, skilled and ingenious designers, have conceived a collection
of accessories called “LAND”, whose curves unfold harmoniously reminding us
of primitive shapes that stir up emotions.




B28PZ

B2816

84
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B2841 - B9319 - B2840




B2843 - B2842
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B2809 - B2810 - B2811
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B2874D

B2813
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CD67

CD77




B2808

B2891

93
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B2807 - B2806







L AN D

B2801
Porta sapone inamovibile
Irremovable soap dish holder

60

Design:

B2802
Porta bicchiere
Glass holder

B2816
Mensola
Shelf

. 41
)
B2809

Porta salvietta
Towel holder

25

<§

.55. .6 -
CD67

Appenditutto
Hook

175

B9318

Spandisapone (L 0,23)
Soap dispenser

e

CD77
Appenditutto
Hook

61

B28PZ
Reggimensola regolabile 6-8 mm
Adjustable shelf holder (6-8 mm)

B2831
Porta salvietta ad anello
Ring towel holder

15,5

B2810
Porta salvietta
Towel holder

B2811
Porta salvietta
Towel holder

[—
B2808

Porta rotolo
Paper holder
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B2874D

Spandisapone (L 0,23) e porta
salvietta per bidet destro
Right soap dispenser and towel
holder for bidet

. 345 o
B2813

Porta salvietta doppio a snodo
Double bar towel holder

B2891
Porta rotolo coperto
Paper holder with cover




Materiale
Material

Ottone / Cromall®
Brass / Cromall®

Finiture
Finishes

i con fi

B

0 -

B2874S

Spandisapone (L 0,23) e porta
salvietta per bidet sinistro
Left soap dispenser and towel
holder for bidet

. 475 -
E E

hY: TR

B2888
Porta salvietta doppio
Double towel holder

B2887
Rack porta salvietta
Rack towel holder

Al
Accessories with screw and plug fixing

14

B2840
Porta sapone d’appoggio
Standing soap dish holder

B8O
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o
= .

B2842
Porta sapone d’appoggio
Standing soap dish holder

8O

1556 -

B2807
Porta scopino
Hanging brush holder

Ry
e/ N# Chrome

Accessori d’appoggio
Free-standing accessories

“. Cromo

10 .
Os
B2841

Porta bicchiere d’appoggio
Standing glass holder

8O

. 25 L9
—.
B2843

Porta oggetti da bagno
Bathroom basket

MO

1.

B2806
Porta scopino d’appoggio
Standing brush holder

MO

Complemento
Complement

18,5

@-

B9319

Spandisapone (L 0,23) d’appoggio

Standing soap dispenser

B8O

Vetro acidato naturale
Natural acid glass
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Sottrarre, valorizzare la funzione, sottolineare il concetto:
semplicita sinonimo di leggerezza. Link di Angeletti e Ruzza
¢ una collezione di oggetti che non vincola I’arredamento

del bagno, liberandolo da soluzioni scontate.

Link ¢ espressione fondamentale di design ricondotto a segni
minimi che esaltino il contesto per recuperare uno stile
rigoroso finalizzato a rinnovarsi nel segno dell’eccellenza.

The attempt to get to the heart of concept of simplicity reveals
its importance on functional values. Collection Link,

by Angeletti e Ruzza expresses a multiple identity for any living
solution. The early sign gains its potential in appealing contests
and expectations of bath areas, increasing a perfect style

under discerning excellence.

Due oggi sono i requisiti
richiesti agli oggetti:
emozione e tecnologia.

There are two requested requirements
for the objects, emotion and technology.
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B9310D










B2409
B2410
B2411

107






B2412D













B2406 - B2407S




B2401D

Porta sapone destro
Right soap dish holder

@O

©-

B2402D
Porta bicchiere destro
Right glass holder

O

38

&:@?
N A«

B2409
Porta salvietta
Towel holder

oI,

Angeletti Ruzza Design

B2401S

Porta sapone sinistro
Left soap dish holder

@O

B2402S
Porta bicchiere sinistro
Left glass holder

O

48

B2410
Porta salvietta
Towel holder

OlW,

16,5
16,5

95

®: @

B9310D B9310S
Spandisapone destro (L 0,32)  Spandisapone sinistro (L 0,32)
Right soap dispenser Left soap dispenser

oW, ol®

64,5

16,5

B2416
Mensola
Shelf

oI,

58

B2411

Porta salvietta
Towel holder

Ol
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B24PZD B24PZS

Reggimensola destra / sinistra
Right / Left shelf holder

Ho B

24

B2431
Porta salvietta ad anello
Ring towel holder

@
. 31 .
B2412D

Porta salvietta fisso destro
Right towel holder

Ol




Materiale Ottone / Cromall”
Material Brass / Cromall”
A i con fissaggio vite e tassell

Finiture i f"“ﬁ"g Cromo
Finishes e/ N# Chrome

Accessories with screw and plug fixing

5. .5.
AR27

Appenditutto
Hook

S,
A A
B2491

Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

® )

. 17 .
.z
B2408

Porta rotolo
Paper holder

O

Accessori d’appoggio
- Free-standing accessories

36 Q(\"

B2413 B2440
Porta salvietta doppio a snodo Porta sapone d’appoggio
Double bar towel holder Standing soap dish holder

W, B0

36,5
36,5

'®

9
O
.9 ..

B2407D B2407S
Porta scopino destro Porta scopino sinistro
Right hanging brush holder

Left hanging brush holder

® ®

Complemento
Complement

- 85 -

11

B2441

Porta bicchiere d’appoggio
Standing glass holder

B0

38

B2406
Porta scopino d’appoggio
Standing brush holder

BO

Vetro acidato naturale
Natural acid glass

B9311
Spandisapone (L 0,32) d’appoggio
Standing soap dispenser

B8O
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“L’elemento fondamentale

sono le proporzioni:

sono le proporzioni che rendono
classici gli oggetti e le

grandi opere architettoniche.”

“The fundamental factor is proportion:
Proportion is precisely what makes classic
objects and great architectural works.”

Charles Eames

Design di attenta ricerca delle proporzioni

per esprimere essenzialita e raffinata eleganza.
Look, collezione disegnata da Luca Colombo,
accentua il connubio di linee pure, divenendo
complemento d'arredo minimale di grande
personalita.

Designed with a careful attention to proportion
while expressing essentiality and fine elegance,
Look, by Luca Colombo, stresses the symbiosis
of pure lines, to become part of our minimal
living furnishings with strong personality.
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B1601 - B1602 - B9316




B1643 - B9320 - B1642




B1640 - B9317 - B1641










B1609 - B1610 - B1611

126
















B1691

B1608

131



B1607 - B1606

B1607 - B1606
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Design: Luca Colombo l
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- 135 . N -
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B1601 B1602 B9316
Porta sapone Porta bicchiere Spandisapone (L 0,31)
Soap dish holder Glass holder Soap dispenser
oY r P r P r
Olw W | 0 0 000/ 0 00/
32
= . 60
u; o -6 -3
7 Eie
B1674 B1616 B16PZ
Spandisapone (L 0,31) e porta salvietta per bidet Mensola Reggimensola
Soap dispenser and towel holder for bidet Shelf Shelf holder

0 0008/ e/ © M

. 42 ! . 57 ! . 72 !
=] = =] . = =] .
T - T 7T T ]
B1609 B1610 B1611

Porta salvietta Porta salvietta Porta salvietta

Towel holder Towel holder Towel holder

®» 0 00l ®» 0 00l0 ®» e 0000




Materiale Ottone / Cromall®
Material Brass / Cromall®
A i con fissaggio vite e t:
Accessories with screw and plug fixing

e

B1612
Porta salvietta doppio a snodo
Double bar towel holder

®» 0 0000

B1631
Porta salvietta ad anello
Ring towel holder

®» 0 0800

- 185 -
B1691

Porta rotolo coperto
Paper holder with cover

OlW. I

Finiture
Finishes

(" £40 Cromo

u \gf Chrome
_f"&?‘g Grafite
NI Graphite
Fo .

@& M -

Vetro acidato naturale
Natural acid glass

Complemento
Complement

S 645
E=HN="0N
LC27

Appenditutto
Hook

» 0 0000

50

-35

265- -

B1687
Rack porta salvietta
Rack towel holder

B0

L8 11 .

B1607
Porta scopino
Hanging brush holder

®» 0 0000

Py Nero Opaco
: ﬂ : RAL 9005
N

Matt Black

o,
40 foypy Grafite Mat
. \@f la] Matt Graphite
;"&?‘% Vintage Mat
TS Matt Vintage
ABS
. 145 .4
[
LC37
Appenditutto
Hook

» 0 0000

R
===
B1608

Porta rotolo
Paper holder

Ol

811 .

B1627
Porta scopino in ABS
ABS hanging brush holder

clw J,

o

A

: RAL 9016
g Matt White

", Bianco Opaco
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Design: Luca Colombo
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B1640 B1641 B9317
Porta sapone d’appoggio Porta bicchiere d’appoggio Spandisapone (L 0,31) d’appoggio
Standing soap dish holder Standing glass holder Standing soap dispenser

< 0 0000/ < 0 0000/ < 0 0000/

18,5

L - |
[]- o: Q=

B1642 B1643 B9320
Porta sapone d’appoggio in ottone cromato Porta bicchiere d’appoggio in ottone cromato Spandisapone (L 0,15) d’appoggio in ottone cromato
Chrome plated brass standing soap dish holder Chrome plated brass standing glass holder Chrome plated brass standing soap dispenser

MO B0 MO




Materiale Ottone / Cromall®
Material Brass / Cromall®

Accessori d’appoggio
- Free-standing accessories

48,5

B1606
Porta scopino d’appoggio
Standing brush holder

< 0 0000

Finiture ﬁg Cromo
Finishes 1% -/ Chrome

S,

S fyypy Grafite
. @0 @ oo
. \@, PD Vintage

Complemento Vetro acidato naturale
Complement Natural acid glass

48,5

B1626
Porta scopino d’appoggio in ABS
ABS standing brush holder

< e/

“““h Nero Opaco f,» x Bianco Opaco
\ RAL 9005 | \ RAL 9016
Matt Black m‘f Matt White
m Grafite Mat
\ Matt Graphite

;’%&_ Vintage Mat
TS Matt Vintage

ABS
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L’eleganza senza eccessi ¢ bellezza assoluta.

La ricerca della semplicita nei particolari,
la proporzione e I’equilibrio dei valori
sono il comune denominatore degli oggetti
della collezione Lulu di Luca Colombo.

Simple elegance means true beauty.

Luca Colombo designed Lulu, a collection
made of simplicity, proportion and balance
common feature to all its components.

Il segno da carattere alla forma.
Semplice, per durare nel tempo.

The sign gives character to the form.
Simply, to last over time.







B62PZ

B6216
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B6201

B6202 B9321




B6240 - B9322 - B6241




B6203 - B6242










B6209
B6210
B6211
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Design: Luca Colombo

32,5
.85 -
.85 - =
- 14 e © = :
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. . . B6274
Spandisapone (L 0,28)
B6201 B6202 B9321 e porta salvietta per bidet
Porta sapone Porta bicchiere Spandisapone (L 0,28) Soap dispenser
Soap dish holder Glass holder Soap dispenser and towel holder for bidet
BO@/@ BO@/® BO@/e BO8/e

35 . .
: - R
@ - . 35 . «

B6203 B6231 B6212 B6208
Porta spugna Porta salvietta ad anello Porta salvietta doppio a snodo Porta rotolo
Sponge dish Ring towel holder Double bar towel holder Paper holder
BV I
==
. 33 .2 . 53 .2 . 68 -3 :
e — | ) {— 2 -
. . . =
I | R J: L J)s
B6209 B6210 B6211 B6291
Porta salvietta Porta salvietta Porta salvietta Porta rotolo coperto
Towel holder Towel holder Towel holder Paper holder with cover

BOe BOe BOe BOe




Materiale Ottone / Cromall” Finiture " £40 Cromo i fa;‘*s D HPS
Material Brass / Cromall” Finishes e/ N Chrome NS Zirconium gold
0 A i con fissaggio vite e tassell Complemento Vetro acidato naturale ABS

Accessories with screw and plug fixing Complement Natural acid glass

60

]ﬁ

.3..3.
=

B6216 B62PZ
Mensola Reggimensola
Shelf Shelf holder

.85 -
u; .25
< O

LR o<

LC47 LC57
Appenditutto Appenditutto
Hook Hook .. . 8.
. f:rr'\i . .;'77\i
w w
30 . . 47 I I

E = s|;{»
= [l e e =F

B6232 B6233 B6207 B6227
Porta oggetti da doccia e vasca Porta oggetti da doccia e vasca Porta scopino Porta scopino in ABS
Basket for shower and bath Basket for shower and bath Brush holder ABS hanging brush holder
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Design: Luca Colombo
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B6240 B6241 B9322 B6242

Porta sapone d’appoggio Porta bicchiere d’appoggio Spandisapone (L 0,28) d’appoggio Porta spugna d’appoggio

Standing soap dish holder Standing glass holder Standing soap dispenser Standing sponge dish

BOS/e BO@/e BOS/e LS/e

17,5




HPS
Zirconium gold

Materiale Ottone / Cromall” Finiture g fi\ Cromo fa}“‘«; PVL
Material Brass / Cromall” Finishes oo/ o4 Chrome AL

Accessori }'l’appoggio. Complemento Vetro acidato naturale ABS
Free-standing accessories Complement Natural acid glass

e o
= =
< <

[o]= []-

B6206 B6226

Porta scopino d’appoggio Porta scopino d’appoggio in ABS
Standing brush holder ABS standing brush holder

2@ BO/@
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L'arte ha il senso della scoperta
infinita del bello in ogni istante
quotidiano.

Art has a sense of infinite discovery of beauty

in every moment.

Luna ¢ una collezione di accessori
di design equilibrata, destinata
a rimanere sempre attuale.

Luna is a collection of accessories
with a linear, classic design
that will never go out of style.
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B0102 - B9309
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B0131-B0109 - B0110
















B0506
B0106

175



LU N

Design: Carlo Bartoli

B0101

Porta sapone
Soap dish holder

O

B0131
Porta salvietta
Towel holder

@O

B0112
Porta salvietta doppio a snodo
Double bar towel holder

Ol

.95 .
B0102

Porta bicchiere
Glass holder

@O

. 48 .
T ik
B0109

Porta salvietta
Towel holder

oI,

B0113
Porta salvietta doppio a snodo
Double bar towel holder

Ol

- 95 -

17

1

&

B9309
Spandisapone (L 0,32)
Soap dispenser

@O

63

7 7]-

B0110
Porta salvietta
Towel holder

Ol

- 125 - -3
%ﬁo

CB17 TRIO
Appenditutto
Hook

oI,
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70 vepps W

-
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B01PZ

Reggimensola regolabile 6-12 mm

Adjustable shelf holder(6-12 mm)

22

22,5

_ i

BO111
Porta salvietta ad anello
Ring towel holder

O

T¢:

CB37 CLUB
Appenditutto
Hook

Ol




Materiale Ottone / Cromall” Finiture g f%"g Cromo Complemento Vetro acidato naturale
Material Brass / Cromall® Finishes e/ N# Chrome Complement Natural acid glass

Al i con fissaggio vite e tassell Accessori d’appoggio Vetro trasparente
Accessories with screw and plug fixing Free-standing accessories Clear glass
-—
72
. 26,5 <. 245 .
B0130 B0125
Mensola Specchio ingranditore a muro (3x)
Shelf Wall magnifying mirror (3 times)
Articolo ad esaurimento scorte magazzino
Discontinued item, deliveries only as long as supply lasts.
10
g .
<95 - 115 -
’ ©
& 0
- 145 .
T
£s O -
2 = £y
B0108 B0107 B0106 B0506
Porta rotolo Porta scopino Porta scopino d’appoggio Porta scopino d’appoggio
Paper holder Hanging brush holder Standing brush holder Standing brush holder

Ol oI B0 B0
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Lontano dalle facili tentazioni delle mode passeggere e desiderando
esprimere sensibilita ed equilibrio in oggetti di uso quotidiano, Ambrogio
Rossari ha disegnato Melo, collezione di accessori “senza tempo”,

il cui rigore formale li assimila con facilita agli altri elementi dell’ambiente
bagno.

Uninfluenced by the passing trends of fashion, and with a strong wish

to express sensitivity and balance in objects of daily use, Ambrogio Rossari
has designed Melo, a collection of timeless accessories with such a stark
simplicity that they combine with other items of bathroom furniture

to perfection.

“C'e anche una concezione poetica
del design, un percorso di luoghi
e di memorie.”

“There is also a poetic view in design, a journey

of places and memories.”

Salvatore Pica
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B1209 + B1200
B1210 + B1200
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MEL [

Design: Ambrogio Rossari

B1201

Porta sapone
Soap dish holder

45

S

B1209
Porta salvietta
Towel holder

B1212
Porta salvietta doppio a snodo
Double bar towel holder

B1202
Porta bicchiere
Glass holder

s I

_” P

B1210
Porta salvietta
Towel holder

B1208
Porta rotolo
Paper holder

B9306
Spandisapone (L 0,38)
Soap dispenser

B1211
Porta salvietta fisso
Towel holder

3. 5.
RA17

Appenditutto
Hook

ARAN
ISQ}G ”'4,0'
g %
%% @,@

70 yepps W

.6 .05

Ol J

B1200

Ghiera

Ring

. 23 .

NGk

B1231

Porta salvietta ad anello

Ring towel holder




Materiale
Material

Ottone / Cromall®
Brass / Cromall”

A i con fi

ggio vite e t

Accessories with screw and plug fixing

BI2PZD

Reggimensola destra
Right shelf holder

36,5

B1207

Porta scopino
Hanging brush holder

.12 .
BI2PZS

Reggimensola sinistra
Left shelf holder

Finiture i ks M""a_ Cromo =~ Oroplus
Finishes e/ N# Chrome u P

Accessori d’appoggio
Free-standing accessories

70

= =X

B1216
Mensola
Shelf

B9305
Spandisapone d’appoggio (L 0,38)
Standing soap dispenser

8O

Vetro acidato naturale
Natural acid glass

Complemento
Complement

70

255

22,5

B1287
Rack porta salvietta
Rack towel holder

355

©-

B0506
Porta scopino d’appoggio
Standing brush holder

MO
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Una collezione dove ogni
elemento torna a rispondere
all’esigenza funzionale

per il quale viene scelto.
Oggetti per il vivere
contemporaneo dove
P’estetica ¢ sempre stile
non urlato,

e ’esperienza dell’Azienda
si fonde con la forma

per vivere il prodotto

negli anni futuri.

A collection where

each element is the answer
to the functional need

for which it has been chosen.
Objects for the contemporary
living where aesthetic

is an uncried style

and where the company’s
experience merge with form
into a timeless product.

“L'ovvio € quel che non si vede mai,
finché qualcuno non lo esprime
con la massima semplicita. ”

“The obvious is that it is never realized until someone
expresses it with ease.”

Kahlil Gibran
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B5202 - B9323




B5240 - B9324 - B5241




B5241 - B5240 - B9324
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B9324
B5241
B5240
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12,5

B5201
Porta sapone
Soap dish holder

BAO

39

@
T

B5209
Porta salvietta
Towel holder

69

Design: Efrem Bonacina e Giovanni Moro

B5202
Porta bicchiere
Glass holder

BAaO

54

@
T

[J) =

J-

B5210
Porta salvietta
Towel holder

@

]~

T

B5211
Porta salvietta
Towel holder

o] < W

o2

EB17
Appenditutto
Hook

20

12,5

B9323
Spandisapone (L 0,25)
Soap dispenser

o] < 1w

B5212
Porta salvietta doppio a snodo
Double bar towel holder

oL

EB27
Appenditutto
Hook

ARANT;,
& ",

S
%’Nms‘“‘s&’

|- T,
B523M
Ghiera con bi-adesivo OPTIONAL
Ring with adhesive
B

21

w

_T -

B5231
Porta salvietta ad anello
Ring towel holder

BaO

. 16 .
c—- @
(.:3 Reversibile
. Reversible
B5208

Porta rotolo
Paper holder

o] < W




Vetro acidato naturale

Materiale Ottone / Cromall” Finiture ux Cromo Complemento
\, j’ Chrome Complement Natural acid glass

Material Brass / Cromall” Finishes

. L . . Ceramica nera opaca
A i con fissaggio vite e tassell {} Accessori d’appoggio Matt black ceramil::
Accessories with screw and plug fixing -— Free-standing accessories
A i con fi ad incollo con biadesivo Ceramica bianca opaca

Accessories with double-sided adhesive tape fixing Matt white ceramic

La collezione Nordic ¢ fornita completa di viti, tasselli e brugole di montaggio.
OPTIONAL - Esiste altresi la possibilita di utilizzare per ogni punto di fissaggio un kit con biadesivo (Art. B523M). Il biadesivo ¢ premontato sulla ghiera e, per la preparazione della superficie
del muro, all'interno della confezione sono presenti un kit di pulizia ed uno stick con il primer/attivatore.

Attenzione: si sconsiglia 1'applicazione dei pezzi su superfici particolarmente ruvide o poco compatte, come intonaci, muri grezzi, resine.

iastrelle strutturate e mosaici.

Our Nordic collection is delivered complete with screws, plugs and Allen key.

OPTIONAL - Wall fixing with adhesive is available. Please ask for the correct component for each fixing point (Art. B523M). Adhesive strips are already preassembled on the piece and, for the preparation
of the wall surface, inside the box there i isa clea.mng kit and a stick wnh the Acnvator/pnmer

18,5

. - s
- . o

% ®-

B5240 B5241 B5241 B9324
Porta sapone d’appoggio Porta bicchiere d’appoggio Porta bicchiere d’appoggio Spandisapone (L 0,25) d’appoggio
Standing soap dish holder Standing glass holder Standing glass holder Standing soap dispenser
20/0@0 20/ 20/@0 L0000
8
8
o
) ©
<
14 .
. 0
4 Direzione destra
. osinistra modificabile :
dal cliente —
E > End user may modify - @ @
' left or right direction .
B5291 B5207 B5206
Porta rotolo coperto Porta scopino Porta scopino d’appoggio
Paper holder with cover Brush holder Standing brush holder
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“L'arte & ’espressione
del pensiero piu profondo
nel modo piu semplice.”

“Art is the expression of the deepest
thought in the simplest way.”

Albert Einstein

Razionalita ed emozione. La collezione Over propone un utilizzo armonico di materiali
altamente tecnici plasmati da forme morbide, senza tempo. L'accessorio da bagno
raggiunge cosi nuovi ed evoluti standard di riferimento, svincolandosi dal tradizionale
concetto di applicazione attraverso 1'utilizzo di un sistema di fissaggio a muro con
adesivi tecnologici. Over di Colombo Design: la scelta per chi vuole di piu, anche nel
proprio bagno.

Rationality and emotion. The Over collection offers an harmonic use of highly technical
materials modeled by soft timeless shapes. The bathroom accessory reaches in this way new
and advanced standard, freeing itself from the traditional concept of application through

the use of a wall fastening system with technological adhesive. The Over collection of
Colombo Design, the choice for those who want more, even in their bathroom.
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B7001V
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B7002 - B9328
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B7040 - B9329 - B7041
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B7031V















B7007

B7006
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Design: Efrem Bonacina e Giovanni Moro

Porta sapone
Soap dish holder

soor ()
B7001v (3 ()

30

—J-

Porta salvietta
Towel holder

B0y )
B7009v (@) ()

60

r

l

Porta salvietta
Towel holder

son )
Bonv (@) ()

.8 .

O-

Porta bicchiere
Glass holder

B0z ()
B7002v (3 ()

45

ll T

| -

Porta salvietta
Towel holder

son )
B7010v (@) ()

O cb &
-7 -

o
o

Appenditutto
Hook

16,5

(@)=
Spandisapone (L 0,22)
Soap dispenser

Porta salvietta ad anello
Ring towel holder

7031 ) P
B7031v (@) ()

5 < Reversibile
. Reversible
Porta rotolo
Paper holder

roos [ ()
B7008v (@) ()

ARANT,
o,

. .
%,% ‘&,5
70 yeprsW®

—

Svuota tasche
Object wall shelf

soro ()
B7070v (@) ()

. 2% So95 -
-M

Porta riviste
Magazine rack

Bo71 ) o

Porta rotolo
Paper holder

soo0 ()




Materiale Acciaio Inox AISI 316 L Finiture Q
Material AISI 316 L Inox stainless-steel Finishes %

0 A i con fissagg
Accessories with screw and plug fixing

“a0x. Satinata Complemento

Accessori con fissaggio ad incollo con biadesivo
Accessories with double-sided adhesive tape fixing

Vetro acidato naturale
Complement Natural acid glass

Accessori d’appoggio
Free-standing accessories

La collezione Over ¢ fornita completa di viti, tasselli e brugole di montaggio. La collezione Over ¢ stata appositamente progettata per un fissaggio a muro e vetro ottenuto con uno speciale nastro

biadesivo in schiuma acrilica ad alte prestazioni (3M™ VHB™), Le caratteristiche tecniche di questa serie, unite ad un sistema di montaggio

e rapido un utilizzo dell'accessorio

in condizioni difficili senza mai pregiudicare la tenuta e I'estetica. Le strisce biadesive sono gia premontate sul pezzo e, per la preparazione della superficie del muro, all'interno della confezione
sono presenti un kit di pulizia ed uno stick con il primer/attivatore.

Attenzione:

lettera “V” a fine codice indica il modello con fissaggio viti a vista.

Attenzione: si sconsiglia 1'a

licazione dei pezzi su superfici particolarmente ruvide o poco co

mpatte, come intonaci, muri grezzi, resine, piastrelle strutturate e mosaici.

Our Over collection is delivered complete with screws, plugs and Allen key. The Over collection has been specially designed for a wall and glass fixing with a special high performance double sided acrylic
foam tape (3M™ VHB™). The technical characteristics of this collection, combined with a quick and easy mounting system, allow an use of the appliance even in difficult conditions without ever affecting

the aesthetics or the durability of use. Adhesive strips are already preassembled on the piece and, for the preparation of the wall surface, inside the box there is a cleaning kit and a stick with the Activator/primer.
Attention: “V” letter at the end of the code states for models with exposed screws.
Warning: we do not recommend the application of the pieces on particularly rough surfaces such as plaster, raw concrete walls, resins. textured tiles and mosaics.

B7040

Porta sapone d’appoggio
Standing soap dish holder

<=

<105 - - 11

Porta scopino
Brush holder

sro07 ()
B7007v (@) ()

12,5

B7041
Porta bicchiere d’appoggio
Standing glass holder

-

104 -

434

©

B7006
Porta scopino d’appoggio
Standing brush holder

-

104 -

17

B9329

Spandisapone (L 0,22) d’appoggio
Standing soap dispenser

-
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“Senza entusiasmo
non si ¢ mai compiuto
niente di grande.”

“Nothing great was ever achieved

without enthusiasm.”

Ralph W. Emerson

Negli oggetti di uso quotidiano la ricerca del segno formale rende talvolta secondaria
la funzionalita. Piet Billekens ha ristabilito nel progetto PLUS I'equilibrio tra concetto
e funzione, disegnando complementi d'arredo non subordinati a stili o tendenze.
Massima attenzione ai materiali e peculiare controllo dei processi di lavorazione sono
garantiti da Colombo Design che condivide il concetto di qualita totale.

Sometimes the research of a formal design in everyday used objects might give to functionality
a secondary role. Thanks to Arch. Piet Billekens the project Plus has re-established the balance
between concept and function, designing furnishing complements free from any style or trend.
The highest attention was also given to the materials, with a peculiar control to the
manufacturing process granted by Colombo Design that shares the common concepts of total
quality.
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Design: Piet Billekens
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W4901

Porta sapone inamovibile
Irremovable soap dish holder

20 e Coeve

34

185

. Direzione destra
. o sinistra modificabile
dal cliente
< End user may modify

. left or right direction
W4975
Spandisapone (L 0,15) e porta salvietta per bidet
Soap dispenser and towel holder for bidet

*@o e Coeve

'W4909
Porta salvietta
Towel holder

@ e Coeve

‘w4902
Porta bicchiere inamovibile
Irremovable glass holder

@ e Coeve

60 e
&
W4916
Mensola
Shelf

B8 @/

485 .2

e o8
I T -

'W4910
Porta salvietta
Towel holder

*@ e Coeve
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W4981
Spandisapone (L 0,15)
Soap dispenser

CISISW W | U0

35. . ..2
&6

W49PZ
Reggimensola
Shelf holder

® 8 O

e o
it =

w4911
Porta salvietta
Towel holder

*@o e Coede




Materiale Ottone / Cromall” Finiture 's Cromo . WM Nero Opaco | ‘10 Diance Opaco
N

o o e * RAL9005 ] + RAL9016
Material Brass / Cromall Finishes \ j Chrome " Matt Black 2N Matt White

Vetro trasparente

X Grafite “*M"*g Grafite Mat oy HPS/SS
Complemento - A8
Coml?lement Clear glass . M#;f . Graphite . At j Matt Graphite \%} Stainless Steel
Metacrilato w'«% Vint ke ""K Vintage Mat -&?‘f Oromat
Methacrylate Intage \ j Matt Vintage W Matt Gold

Accessori con fissaggio vite e tassello Accessori con fissaggio ad incollo con biadesivo
Accessories with screw and plug fixing Accessories with double-sided adhesive tape fixing

La collezione Over ¢ fornita completa di viti, tasselli e brugole di montaggio.

OPTIONAL - Esiste altresi la possibilita di utilizzare per ogni punto di fissaggio un kit con biadesivo (Art. B523M). Il biadesivo ¢ premontato sulla ghiera e, per la preparazione della superficie
del muro, all'interno della confezmne sono presentl un kit dl pullzna ed uno stlck con il primer/attivatore.

Attenzione: si sconsiglia 1'a dei fi

Our Over collection is delivered complete with screws, plugs and Allen key.

OPTIONAL - Wall fixing with adhesive is available. Please ask for the correct component for each fixing point (Art. B523M). Adhesive strips are already preassembled on the piece and, for the preparation
of the wall surface, inside the box there is a cleaning kit and a stick with the Activator/primer.
Warning: we do not recommend the application of the pieces on particularly rough surfaces such as plaster, raw concrete walls, resins, textured tiles and mosaics.

B523M W4909R W4910R
Ghiera con bi-adesivo OPTIONAL Porta salvietta con supporti regolabili Porta salvietta con supporti regolabili
Ring with adhesive Towel holder, adjustable supports Towel holder, adjustable supports

8o 00ede ol < W) ol > 1@

e 5

T T-

W4912 W4911R W4913
Porta salvietta Porta salvietta con supporti regolabili Porta salvietta doppio a snodo
Towel holder Towel holder, adjustable supports Double bar towel holder

*@o e Coeve ol > W) ® e el
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Design: Piet Billekens

‘W4914

Porta salviette doppio estensibile a snodo
Extensible double bar towel holder

O

45 4.
@)=

W4917
Appenditutto
Hook

0o e Coeve
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W4908D
Porta rotolo
Paper holder

D800

. 2538
B:;:.::
W4915

Porta salvietta estensibile
Extensible towel holder
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- 185 .- 8.2 0
@ | B: * Reversibile

. Reversible
‘W4908

Porta rotolo
Paper holder

*@ e Coeve
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‘W4908S
Porta rotolo
Paper holder

o < [
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'W4931
Porta salvietta ad anello
Ring towel holder
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W4990

Porta rotolo doppio
Double Paper holder
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'W4992
Porta rotolo fisso
Fixed paper holder
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Materiale Ottone / Cromall” Finiture Py £4¢4s Cromo o g:iog(():)gaco i PP l;/n:n;glgpaco
Material Brass / Cromall® Finishes u Noo# Chrome N ,f Matt Black 4 \w v} Matt White
Vetro trasparente 7 Grafite S Grafite Mat P HPS/SS
Complemento . H : .
Comlglement Clear glass . M#;f . Graphite . \@f Matt Graphite P Stainless Steel
Metacrilato 27 . Fo Vintage Mat Foms Oromat
Methacrylate . % m Vintage . \Qf Matt Vintage Q \” @ Matt Gold
Accessori con fissaggio vite e tassello Accessori con fissaggio ad incollo con biadesivo
Accessories with screw and plug fixing Accessories with double-sided adhesive tape fixing

La collezione Over ¢ fornita completa di viti, tasselli e brugole di montaggio.

OPTIONAL - Esiste altresi la possibilita di utilizzare per ogni punto di fissaggio un kit con biadesivo (Art. B523M). Il biadesivo ¢ premontato sulla ghiera e, per la preparazione della superficie
del muro, all'mterno della confezmne sono presentl un kit di pullzna ed uno stlck con il primer/attivatore.
. ' dei

Our Over collection is delivered complete with screws, plugs and Allen key.

OPTIONAL - Wall fixing with adhesive is available. Please ask for the correct component for each fixing point (Art. B523M). Adhesive strips are already preassembled on the piece and, for the preparation
of the wall surface, inside the box there is a cleaning kit and a stick with the Activator/primer.

Warning: we do not recommend the application of the pieces on particularly rough surfaces such as plaster, raw concrete walls, resins, textured tiles and mosaics.
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W4962 ‘W4987
Porta scopino Rack porta salvietta
Hanging brush holder Rack towel holder
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Design: Piet Billekens

W4940

Porta sapone d’appoggio
Standing soap dish holder
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W4980 XL
Spandisapone JUMBO (L 0,5) d’appoggio
Standing soap dispenser JUMBO version (L 0,5)
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W4941
Porta bicchiere d’appoggio
Standing glass holder
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W4961
Porta scopino d’appoggio
Standing brush holder
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W4980
Spandisapone (L 0,15)d’appoggio
Standing soap dispenser




Ottone / Cromall”
Material Brass / Cromall”
Complemento Metacrilato
Complement Methacrylate

Accessori d’appoggio
Free-standing accessories
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'W4935

Piantana con porta rotolo e porta scopino
Standing column equipped with paper holder
and brush holder
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W4936

Piantana con due porta salvietta
Standing column equipped with two
towel holders
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Nero Opaco ~>"=. Bianco Opaco
RAL 9005 i 1 ; : RAL 9016
Matt Black SN Matt White
Grafite Mat e (5] HPs/ss
Matt Graphite < &9 Stainless Steel
Vintage Mat Oromat
Matt Vintage Matt Gold
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'W4938
Piantana con due porta salvietta
Standing column equipped with two towel holders
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N Geometrie pure e lineari sono state combinate alla fibra di carbonio, materiale iconico
“E la strada impervia del marchio, al vetro satinato e all’acciaio cromato per creare un contrasto materico
quella che conduce che enfatizza la doppia anima di Momodesign: ricercata e sportiva.

- Una collezione dallo stile deciso, contemporaneo, pensata per gli interni di abitazioni
alla grandezza. metropolitane.

“It is a rough road that leads

) € > Pure and linear geometrics have been combined with carbon fibre, the brand’s iconic material,
to the heights of greatness.

natural acid glass and chrome steel to create a contrast that highlights Momodesign’s refined
and sporty essence. The collection embodies the urban and contemporary style of the brand,

Seneca . N .
conceived for metropolitan homes.
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Design: MAMBDESIGN

B8001

Porta sapone
Soap dish holder
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B8031
Porta salvietta ad anello
Ring towel holder
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B8009
Porta salvietta
Towel holder
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B8002
Porta bicchiere
Glass holder
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B8012
Porta salvietta doppio a snodo
Double bar towel holder
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B8010
Porta salvietta
Towel holder
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B9338

Spandisapone (L 0,25)

Soap dispenser
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Appenditutto
Hook
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B8008
Porta rotolo
Paper holder
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B8011

Porta salvietta

Towel holder
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Materiale Ottone / Cromall® Finiture i) TO‘ Cromo *f]_ol Cromo/Carbonium
Material Brass / Cromall” Finishes U W, Chrome W,# Chrome, Chrome/Carbonium

Accessor_i con_ﬁssaggio vite e tassello Complemento Vetro acidato naturale
Accessories with screw and plug fixing Complement Natural acid glass

Accessori d’appoggio
Free-standing accessories

.72 .

S 72 .
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B8040
Porta sapone d’appoggio
Standing soap dish holder

B8041

Porta bicchiere d’appoggio
Standing glass holder

B9339
Spandisapone (L 0,25) d’appoggio
Standing soap dispenser
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B8007 B8007 B8006 B8006
Porta scopino Porta scopino Porta scopino d’appoggio Porta scopino d’appoggio
Brush holder Brush holder Standing brush holder Standing brush holder
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Un rigoroso razionalismo ¢ predominante nella progettazione della collezione Time.
Essenziale funzionalita nel rispetto delle proporzioni ed armonia delle linee sono

i punti di riferimento degli accessori Time che esprimono senza enfasi sensibilita

e raffinatezza.

Rationalism has influenced the creation of a new and contemporary collection.

Essential but proportioned functions, inspired and harmonised by the contemporary design.

“In ogni arte
la semplicita
¢ essenziale.”

“Simplicity is a law
that is essential to all art.”

A. Schopenhauer
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w4201 - W4202 - w4280
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W4240 - W4241 - W4281
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Design: R&D Colombo Design

W4201
Porta sapone
Soap dish holder

O

W4272
Porta sapone e porta bicchiere
Soap dish holder and glass holder
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w4209
Porta salvietta
Towel holder
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W4202
Porta bicchiere
Glass holder

W4271

Porta bicchiere e spandisap
Glass holder and soap dispenser
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‘w4210
Porta salvietta

Towel holder
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w4280

Spandisapone destro (L 0,36)
Right soap dispenser
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W4216
Mensola in acciaio inox
Stainless steel shelf
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w4211
Porta salvietta
Towel holder
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l E E l < Reversibile
© Reversible

W4274

Spandisapone (L 0,36)

e porta salvietta per bidet

Soap dispenser
and towel holder for bidet
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. Reversible
w4212

Porta salvietta
Towel holder
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W4208
Porta rotolo

Paper holder
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Materiale Ottone Finiture g f“ﬁ,’% Cromo Complemento Vetro acidato naturale
Material Brass Finishes e/ N# Chrome Complement Natural acid glass

A i con fissaggio vite e tassell
Accessories with screw and plug fixing
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w4217 W4227 w4237 w4247
Appenditutto Appenditutto Appenditutto Appenditutto
Hook Hook Hook Hook
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W4257
Appenditutto
Hook
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Reversibile
Reversible

W4291 W4207
Porta rotolo coperto Porta scopino
Paper holder with cover Hanging brush holder
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Design: R&D Colombo Design

W4275 W4276D W4276S w4277

Mensola con ganci appenditutto Mensola destra con porta salvietta, Mensola sinistra con porta salvietta, Mensola con porta salvietta
e ripiano in inox porta rotolo e ripiano in inox porta rotolo e ripiano in inox e ripiano in inox

Shelf with coat hooks Right shelf with towel holder, Left shelf with towel holder, Shelf with towel holder

and stainless steel tray paper holder and stainless steel tray paper holder and stainless steel tray and stainless steel tray




Materiale Ottone Finiture g f%"g Cromo Complemento Vetro acidato naturale
Material Brass Finishes e/ N# Chrome Complement Natural acid glass

A i con fissaggio vite e tassell Accessori d’appoggio
Accessories with screw and plug fixing - Free-standing accessories
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W4240 W4241 W4281 W4206
Porta sapone d’appoggio Porta bicchiere d’appoggio Spandisapone (L 0,36) d’appoggio Porta scopino d’appoggio
Standing soap dish holder Standing glass holder Standing soap dispenser Standing brush holder
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